

Aktuální informace z radnice ke dni 18.03.2020

18.3.2020 17:09

(Aktualizováno: 18.3.2020 17:19)

Kolínské nemocnici pomáhá městská policie

Vedení města se domluvilo na vzájemné spolupráci s ředitelem Městské policie Kolín Viktorem Prokešem a ředitelem Oblastní nemocnice Kolín MUDr. Petrem Chudomelem. Včerejším dnem 17.03.2020 od 13:00 hodin započaly v Oblastní nemocnici Kolín, a.s. obchůzky příslušníky Městské policie Kolín. Denní kontroly včetně víkendu budou probíhat 5x denně a 3x za noc.

Podarilo se nám vyřešit velkou dodávku dezinfekce

Domluvili jsme se s lihovarem, hasiči, kolínskou nemocnicí a VŠCHT. Společně jsme zajistili 2000 litrů čistého lihu, další ingredience, kanystry a dnes jsme začali vyrábět. Prvních 500 litrů dezinfekce pro nás dnes vyrobilo VŠCHT a již je v Kolíně. Od zítřejšího rána začneme distribuovat složkám IZS, městské policii, pro domov seniorů, domovy s pečovatelskou službou, polikliniku, i další organizace.

V následujících dnech začne dezinfekci vyrábět lékárna nemocnice Kolín

Jedná se o lihovou lékárenskou dezinfekci, která byla doporučena Světovou zdravotnickou organizací, a kterou lze použít jak k desinfekci rukou, tak povrchů.

TPCA přerušila dnes 18. března 2020 výrobu

V návaznosti na aktuální stav pandemie koronaviru v Evropě a jeho dopadu na výrobní operace, TPCA předsouvá původní termín a přerušil výrobu všech třech modelů již dnes večer, tj. 18. března 2020. Zaměstnanci byli dle vedení společnosti o této neplánované odstávce informováni.

Roušky od dobrovolníků

Díky personálu MŠ Bezručova, spolku Klubko s nití a úžasným dobrovolnicím se nám již podařilo darovat celkem 260 látkových roušek. Nejprve jsme doslova potěšili personál Zdravotnické záchranné služby, Policie ČR, Městské policie a v neposlední řadě zaměstnance Domova pro seniory Nad Zastávkou. Rovněž se nám podařilo zajistit roušky

pro řidiče MHD a zaměstnance Městského úřadu Kolín, kteří přichází při své práci do přímého kontaktu s veřejností.

Linka pomoci funguje naplno

Město Kolín zřídilo LINKU POMOCI (721 952 438), která začala naplno fungovat od včerejšího dne. Během dne odbavila více jak 20 telefonátů. Pomoc se týkala převážně zprostředkování nákupů potravin, dále vyzvednutí a donášky léků nebo dobití kreditu. Linka je v provozu od pondělí do neděle od 8:00 do 17:00 hodin. Pomoc je určena zejména seniorům, osobám zdravotně postiženým, samoživitelům v nouzi a dalším občanům města Kolína, kteří si jinak nemohou tyto služby zajistit.

Poděkování

Velké poděkování patří společnosti STACHEMA CZ s.r.o. za darování dezinfekce na ruce i povrch, dále firmě PAVOUCI s.r.o., která poskytla nákrčníky, jako náhradní řešení ochranného prostředku přes dýchací cesty.

K článku je připojeno celkem 7 obrázků.

odkaz na článek: